

НОВОСТИ

ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ

Во Дворце культуры металлургов состоялись выборы главы Первоуральска.

Им стал бывший временно исполняющий обязанности главы администрации Валерий Хорев, который в ближайшие пять лет будет руководить городским округом.

На должность главы Первоуральска, теперь включающую в себя полномочия и руководителя администрации, претендовали три кандидата. Отбор был жёсткий в несколько этапов. В состав комиссии по отбору от Первоуральска вошли депутаты Эдуард Вольхин, Наталья Воробьева, Николай Шайдуров, исполнительный директор «Динура» Дмитрий Кобелев и управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Церемония принятия полномочий главы Первоуральска была не лишена торжественности. В зал было внесено знамя, а символический ключ от города Валерию Хореву вручил глава города Николай Козлов.

ДОРОЖНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

В 2018 году в Первоуральске установят шесть камер видеofиксации нарушений ПДД.

Камеры будут фиксировать не только нарушение скоростного режима, но и выезд за сплошную линию, проезд на красный свет. Всего же в Свердловской области установят 50 стационарных и 52 передвижных камеры видеofиксации нарушений ПДД. Из областного бюджета на оплату услуг по передаче данных о нарушениях правил дорожного движения выделят 144,6 миллионов рублей.

Что касается дорожного хозяйства Первоуральска, то запланировано продолжение ремонта дорог гостевого маршрута: улицы Индустриальная, Береговая и Ватутина. Также большое внимание будет уделено проезжей части вблизи городской больницы: на улицах Медиков, Металлургов и Папанинцев. Одновременно будет продолжено грейдирование и подсыпка дорог с грунтовым покрытием в сельских территориях.

НАБЕРЕЖНАЯ ПРЕОБРАЖАЕТСЯ

Набережную Нижне-Шайтанского пруда продолжают реконструировать.

На реализацию проекта было выделено 14 миллионов рублей. Благоустройство проходит в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». В дальнейшем предполагается полное преобразование территории. Пока же здесь положили современную тротуарную плитку, провели освещение.

А работники МПО ЖКХ изменили местный ландшафт. Они убрали сухостой, навели порядок с помощью специализированной техники, которая вывезла немало мусора. Директор МПО ЖКХ Первоуральска Андрей Кириллов отметил, что полноповоротные экскаваторы подходили к самому берегу пруда, чтобы его очистить, достать как можно больше растительности.

ТЕПЕРЬ ПОД ОХРАНОЙ ЗАКОНА

Шесть зданий различного назначения внесены в перечень выявленных памятников архитектуры.

Все они находятся в Билимбае. Отныне снос и разрушение этих строений недопустимы, согласно федеральному закону об объектах культурного наследия. После проведения соответствующих экспертиз будет решаться вопрос об их включении в реестр выявленных памятников архитектуры. У каждого здания своя история и историческая ценность, а также разная степень изношенности. В перечень попали: здание Билимбаевского окружного правления, дом купца Малмыгина, железнодорожная станция Билимбай, водонапорная башня, дом управляющего Билимбаевским заводом Н.А. Тунева, водяная мельница, часовня Александра Невского.



ХРОНИКИ ИЗ ЖИЗНИ ЛЕГЕНДАРНОГО ДИРЕКТОРА

В Инновационном культурном центре состоялась презентация книги о легендарном директоре Фёдоре Данилове. Издание, приуроченное к 110 годовщине со дня рождения Фёдора Александровича, появилось благодаря акционерам Группы ЧТПЗ.

В начале участники мероприятия посмотрели документальный фильм о «трубном короле», как называли директора зарубежные коллеги. Ф.А. Данилов был у руля Первоуральского новотрубного завода три десятилетия (с 1934 по 1984 годы). Огромный опыт, знания, сильный характер, полная самоотдача позволили ему активно развивать завод и город, оказывать влияние на трубную отрасль в целом. На 240 страницах книги собраны уникальные архивные материалы, воспоминания людей, знавших Фёдора Данилова, работавших под его руководством. Во время презентации первый экземпляр вручили управляющему директору ПНТЗ Алексею Дронову, который подчеркнул:

– С нетерпением ждал книгу о Фёдоре Александровиче. Принципы и методы управления производством и коллективом металлургов Ф.А. Данилова являются примером для подражания. Он заложил прочный фундамент особого отношения к производству, которое впоследствии переросло в уникальную корпоративную философию Билая металлургия. В издании история не только о нём, а о нашем городе и заводе. В период его руководства предприятием были построены основные цеха. Вклад легендарного директора сложно переоценить. Без прошлого не бывает будущего. Надо сказать, что книга родилась,

благодаря группе единомышленников во главе с заводским советом ветеранов под руководством Алексея Тихоновича Окорокова. Этим уважаемым людям на презентации торжественно вручили книги и благодарственные письма. Некоторые из них, в частности, Заслуженный экономист России Валентина Васильевна Крапивина, Почётный гражданин Первоуральска Сергей Фёдорович Портнов,

ко, с программными заявлениями. И в полной мере определил вектор развития завода и города, оставил бесценное наследие.

Автору, безусловно, удалось систематизировать, привести в хроникальную последовательность материалы, честно и открыто рассказать о человеке и эпохе, в которой он жил и работал, подчеркнуть значимость фигуры.

На встрече присутствовала дочь легендарного директора Светлана Фёдоровна Томковид, которая когда-то работала в медсанчасти ПНТЗ. Она поблагодарила всех, кто способствовал появлению книги, особенно акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Федорова, финансировавших проект.

Женщина рассказала, что с работы домой Фёдор Александрович приходил поздно, вечером успевал почитать всю прессу. Сегодня дело Фёдора Данилова продолжает семья. На Новотрубном трудятся его внука, племянники и правнучка Татьяна Томковид. Она уже 14 лет работает бухгалтером на ПНТЗ.

В завершении презентации состоялась викторина. В ней приняли участие и ветераны, и студенты корпоративной образовательной программы «Будущее Билая металлургии». Те, кто правильно отвечал на вопросы, кстати, среди них было немало молодых людей, получали в подарок книгу.

Фёдор Александрович Данилов 30 лет (1954-1984) «стоял у руля» Первоуральского новотрубного завода. Он снискал уважение не только среди коллег, но и на правительственном уровне. Данилов имеет множество орденов и премий, получил звание Почётного металлурга, Героя Социалистического труда, Почётного гражданина Первоуральска. Он внёс огромный вклад в развитие металлургии в целом, а на родном предприятии получил прозвище «легендарный директор». Бюст Фёдора Александровича украсит входную группу центральной проходной ПНТЗ, его именем названы улица, сквер и родник в Первоуральске.

поделиться воспоминаниями о работе с легендарным директором.

Автор книги «Фёдор Данилов. Хроники из жизни легендарного директора», член правления Свердловского областного Союза журналистов Андрей Дунашин работал над изданием полгода. Общался со знакомыми Данилова, собирал архивные данные. Он отметил, что открыл для себя немало интересного:

– Чрезвычайно любопытны протоколы партсобраний 50-х – 60-х годов прошлого века, когда обсуждались производственные проблемы. Данилов проявлял себя очень ярко. Всегда говорил чёт-

НОВОСТИ

ПОПОЛНЕНИЕ «МОЛОДОЙ ГВАРДИИ»

Ряды «Молодой гвардии» партии единороссов пополнили старшеклассники новоалексеевской школы.

Там прошла торжественная церемония. В селе открыли первичное отделение общественной организации. Прежде чем стать молодогвардейцем каждый рассказал о себе. Это часть необычного экзамена, который сдавали старшеклассники. Из них отобрали самых активных.

Заместитель директора школы № 16 Светлана Смирнова отметила, что данные активисты помогают педагогам в воспитательной работе, внеучебной деятельности.

Перед новоиспечёнными молодогвардейцами поставили серьёзные задачи, к примеру, поучаствовать в благоустройстве города или организовать конкурс для молодёжи. Кто-то из школьников предложит полезные идеи в дальнейшем, а кто-то уже отличился в общественной жизни. Как лучше реализовать задумки, подсказали более опытные товарищи. На первом собрании в состав «Молодой гвардии» включили 25 представителей. А также выбрали председателя местного отделения, им стала студентка Надежда Сокол. Она отметила, что ребята будут помогать селу. Открытие ячейки в Новоалексеевском даст возможность местным активистам для решения организационных вопросов не ездить в город.

Руководитель первоуральского отделения «Молодой гвардии» Дмитрий Маштаков подчеркнул:

– Ребята на протяжении всего лета участвовали в наших мероприятиях, которых немало провели на селе, у кого-то из юношей и девушек уже есть организаторский опыт. Скоро они могут себя проявить во время реализации сельского конкурса красоты «Мисс Новоалексеевское».

ПРЕМИЯ ГУБЕРНАТОРА

Специалист детского сада № 9 Ольга Савельева стала серебряным призёром регионального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России».

Заключительный этап конкурса прошёл в Екатеринбурге. Более 100 работников дошкольных учреждений соревновались в нескольких номинациях, презентовали свои воспитательные наработки, показали педагогические навыки. Одной из лучших была признана Ольга Савельева. Она не впервые участвует в конкурсе профессионалов. Несколько лет назад представляла Свердловскую область на всероссийском этапе соревнований в Москве. Наградой за очередную победу воспитателя из Первоуральска станет премия губернатора в размере 200 тысяч рублей.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

В очередной раз супругов, которые полвека прожили вместе, наградили знаком отличия «Совет да любовь».

Чествовали восемь пар новотрубников, за их плечами не только десятилетия семейной жизни, но и не менее внушительный трудовой стаж на градообразующем предприятии. Секрет счастливого супружества, по словам Елизаветы и Владимира Носковых – это любовь и терпение. У юбиляров уже трое внуков и одна правнучка.

Слова любви спустя 50 лет не перестают говорить друг другу и супруги Сумцовы. С улыбкой и блеском в глазах вспоминают своё знакомство. Двое детей по примеру родителей тоже построили счастливые семьи. Например, дочь Светлана Ратушняк с мужем прожила уже почти 30 лет. Уверена, что когда-нибудь тоже отпразднуют золотую свадьбу.

Знак отличия «Совет да Любовь» был учрежден в Свердловской области в 2011 году, за это время в Первоуральском округе наградили более 1600 пар, которые прожили вместе пятьдесят и более лет.

ПРИМЕТЫ ГОРОДОВ

Так называется премия, цель которой – пополнить девелоперскую и туристические карты России информацией о малоизвестных территориях.

Их можно назвать новыми приметам российских городов – уникальными передовыми инициативами, успешно осуществляемыми в регионах.

Инновационный культурный центр заявлен в номинации «Общественное здание». Всего в шорт-лист премии этого года вошли около 60 самых интересных объектов из более чем 200 соискателей. Это объекты из 29 областей России. Премия предусматривает шесть номинаций, в каждой – предполагается два победителя. Лучшие объекты премии 2017 года будут показаны в рамках выставки «Арх Москва».

ПЯТИЛЕТКА РАЗВИТИЯ

Евгений Куйвашев подписал стратегию развития Среднего Урала на пять лет.

Программа «Пятилетка развития» – это набор конкретных и понятных проектов в различных сферах жизни Свердловской области, реализация которых позволит существенно укрепить позиции региона, повысить благосостояние его жителей. Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев на заседании областного правительства, в ходе которого была утверждена среднесрочная программа развития Свердловской области на 2017-2021.

По словам главы региона, «Пятилетка развития» даст ответ ключевым вызовам в русле установок Президента России Владимира Путина по выводу экономики страны на уровень, превосходящий среднемировые показатели.

«Для разработки этого стратегически важного документа мы объединили усилия власти, бизнеса, научного сообщества, институтов гражданского общества на инновационное развитие экономики и повышение качества жизни людей. Такой подход позволил нам «вписать» в создаваемую новую экономическую реальность каждый муниципалитет, учесть интересы крупных корпораций и холдингов, малого и среднего бизнеса, а главное – самих жителей Свердловской области», – сказал Евгений Куйвашев.

Напомним, областные власти по поручению губернатора около шести месяцев собирали предложения свердловчан и первоуральцев в пятилетнюю программу.

Евгений Куйвашев сам во время рабочих поездок в Первоуральск и другие муниципалитеты общался с жителями, узнавал о том, что волнует сегодня людей, чего они ждут от следующей пятилетки. Итогом этой работы стал солидный «портфель» задач, связанных с развитием человеческого капитала, экономики, малого и среднего бизнеса, гражданского общества, местного самоуправления и созданием комфортной среды для проживания. Эти пять направлений стали основой губернаторской «Пятилетки развития». Они уже сегодня наполнены конкретными шагами. Так, в рамках работы по сохранению и развитию человеческого капитала особое внимание будет уделено высокотехнологичной медицине, поддержке молодых врачей, приобретению мобильных ФАПов, созданию современной цифровой образовательной системы, строительству и модернизации школ, спортивных сооружений, домов культуры. До 2021 года планируется ввести более 80 тысяч новых мест для школьников, что позволит заниматься в одну смену более 90 процентам уральских ре-

бятишек, ежегодно строить не менее 25 площадок для воркаута...

Строительство новых школ в городском округе Первоуральск планируется в микрорайоне Динас – в 2020-2021 годах, в Билимбае в 2019-2020 годах и на улице Вайнера – в 2018-2020 годах. Что касается последнего объекта, если в 2018 году произойдёт увеличение объёмов финансирования государственной программы «Содействие созданию в Свердловской области новых мест в общеобразовательных организациях», и школа на Вайнера войдёт в эту программу, то строительство начнётся уже в 2018 году и завершится в 2019. В противном случае сроки начала и завершения работ сдвинутся на 2019 и 2020 годы.

Для развития экономики региона планируется дальнейшее техническое и технологическое переоснащение промышленности, модернизация агропромышленного комплекса Свердловской области, реализация инфраструктурных проектов, создание новых производств в моногородах. В результате за пять лет объём валового регионального продукта вырастет почти на 40 процентов – до 2,6 триллиона рублей. Объём инвестиций в основной капитал к 2021 году увеличится на 60 процентов – до 560 миллиардов рублей.

Первоуральск видит в «Пятилетке развития» Евгения Куйвашева залог социального и экономического роста.

Основные шаги в области создания комфортной среды для проживания – это обеспечение безопасности граждан, улучшение качества коммунальных услуг, рост жилищного строительства и повышение доступности жилья. Предполагается, что в 2021 году объём ввода жилья эконом-класса в Свердловской области составит 1,8 миллиона квадратных метров, а более 40 процентов всех дворов будут отвечать самым современным требованиям. Отдельным направлением станет обеспечение жильём учителей и медицинских работников в сельской местности и малых городах.

Работа, которую планируется провести за пять лет для поддержки малого и среднего бизнеса, позволит увеличить почти на 14 процентов число работников малых и средних предприятий. Оборот их продукции должен достичь 2,7 триллиона рублей. По развитию гражданского общества и местного самоуправления – усилия будут направлены на повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг и поддержку некоммерческих организаций. В результате доля граждан, получающих



госуслуги в МФЦ в электронном виде, должна превысить 50 процентов, вдвое должно возрасти число молодых людей, участвующих в работе общественных объединений.

После утверждения программы всеми муниципалитетам Свердловской области предстоит актуализировать свои стратегии – такую задачу неоднократно ставил перед местными властями губернатор Евгений Куйвашев.

В целом «Пятилетку развития» предлагается рассматривать, как первый этап Стратегии-2030. Таким образом, в даль-

нейшем можно будет запланировать новый блок прорывных результатов, на достижение которых будет направлена

следующая аналогичная программа. Главным критерием оценки деятельности правительства Свердловской области по итогам каждого года предложено считать достижение результатов «Пятилетки развития».

Губернатор Евгений Куйвашев подчеркнул, что успешная реализация всех планов напрямую зависит от повышения ответственности и профессионализма управленцев всех уровней.

На заседании правительства, помимо «Пятилетки развития», были вынесены вопросы о бюджете на 2018 год и плановый период до 2020 года и прогнозе социально-экономического развития Свердловской области. Все они объединены общей логикой. По словам Евгения Куйвашева, это комплекс стратегических документов, который будет определять будущее региона на среднесрочную перспективу. Именно эти документы являются основой для перехода на ускоренное развитие, новый технологический уклад и качество социальной сферы, создание современной инфраструктуры и эффективного государственного и муниципального управления.

ДАТА

ВСПОМНИЛИ ЖЕРТВ ТЕРРОРА

В городском округе сегодня проживает 556 человек, чьи родственники или они сами пострадали в годы сталинских репрессий.

Многие первоуральские семьи вспоминают родных и близких, попавших под каток политических преследований. Памятные мероприятия по традиции состоялись у мемориала памяти на 12 километре Московского тракта, где были расстреляны тысячи людей. На траурном митинге присутствовала и делегация Первоуральска.

В центральной библиоте-

ке также вспоминали жертв политических репрессий. Краеведы и историки рассказали школьникам, как это происходило в нашем городе. На Динасе, например, были репрессированы почти 200 жителей. Фактически в каждой семье был кто-то арестован. Дом, куда их помещали после ареста, снесён, здесь сейчас сквер. На этом месте хотят установить памятный знак.

В память о страшных событиях в Первоуральске от-

крыли выставочный стенд «Большой террор – 80 лет», где собрана объёмная информация. Речь идёт о самых массовых преследованиях 1937-1938 годов, когда были арестованы около полутора миллионов человек. Задача общественности и государства сохранить для современников и потомков память об этом, чтобы ничего подобного больше не повторилось. Ценна любая информация на эту тему. Музей истории Екатеринбурга, к примеру, аккумулирует в своём проекте «Большой террор в частных историях» сведения о репрессированных уральцах. Инфор-

мация в этой книге постоянно пополняется. Автором новой главы может стать каждый, кому есть, что рассказать о родственниках – жертвах политических преследований.

Общенациональная акция памяти расстрелянных и замученных в лагерях и застенках НКВД прошла по всей России. Президент РФ Владимир Путин в Москве открыл мемориал памяти жертвам сталинизма и монумент «Стена скорби». Глава государства заявил на церемонии открытия, что никаких оправданий репрессиям быть не может, а их последствия ощущают в России до сих пор.

КРАСОТА ДОСТИЖЕНИЙ

На Новотрубном заводе в восьмой раз прошёл корпоративный конкурс «Мисс новотрубница». Его участницами стали 12 сотрудниц различных подразделений предприятия.

Посмотреть на их выступление пришли коллеги, семьи, друзья. Зрительный зал дворца культуры металлургов был полон. На сцене дефилировали симпатичные, пластичные и улыбчивые работницы Новотрубного завода. Глядя на них, не скажешь, что профессия далека от подиума. Девушки в основном машинисты крана, сортировщики-сдатчики металла и резчики труб.

Напомним, конкурс «Мисс новотрубница» проводится по инициативе совета молодёжи и профсоюзной организации ПНТЗ. Тема этого года - «Красота достижений». По традиции участницы показали свои визитные карточки, творческие номера, продефилировали по сцене, рассказали стихи о заводе. Ну и, конечно, обладательница титула «Мисс новотрубница» должна обладать не только приятной внешностью, но и разделять корпоративные ценности группы ЧТПЗ, быть красноречивой и уметь работать в команде.

Новотрубницы готовились к конкурсу полтора месяца. Занимались под руководством профессиональных хо-

реографов, режиссёров, преподавателей вокала и актёрского мастерства. В финале приготовили сюрприз. Первые за всю историю конкурса вместе с участницами, представшими в вечерних платьях, на сцену вышли начальники цехов и управлений завода. Это вызвало настоящее восхищение зрителей.

— Если вначале руководители спрашивал: «Почему именно я?», то потом они на собственном примере показали образец проявления Сопричастности и Воллеченности, — рассказала заместитель председателя совета молодёжи завода Ленера Мирхазетдинова. — В этом году девушки доказали, что красота — везде. «Белая металлургия» преображает не только наше рабочее место, но и все вокруг.

— Каждый год я восхищаюсь необычностью самого мероприятия, при этом девушки постоянно удивляют своей изюминкой. Это здорово, что у нас работают прекрасные сотрудницы, которые любят свою работу, семью и город. Отлично, что у нас есть такой замечательный конкурс! — подвел итог

член жюри, председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников.

Все участницы выступили достойно, поэтому жюри просто было подводить итоги. Тем не менее, третье место и звание «Вторая вице-мисс новотрубница» получила ведущий бухгалтер Анна Головкина, второй стала сортировщик-сдатчик металла трубоцеха Светлана Упорова. А победительницей конкурса оказалась Юлия Кремнева — наладчик контрольно-измерительных приборов, которая три года трудится в цехе автоматизации, состоит в женской корпоративной команде КВН, месяц назад вышла замуж. Она поблагодарила за обучение педагогов, организаторов конкурса и мужа за активную поддержку и поддержку в печатлениями:

— Эмоции непередаваемые! Конечно, я не думала, что одержу победу, так как участницы старались изо всех сил. За время подготовки кон-

курса мы успели подружиться, болели друг за друга, а само соревнование помогло сплотиться и по-особенному раскрыться каждой из нас. Полученное звание я буду нести с достоинством!

Для каждой девушки преодоление себя и выход на сцену стали личным достижением.

Мисс новотрубница кроме почётного звания получила корону и главный приз. Впрочем, без подарков не осталась ни одна конкурсантка, всем надели и специальные ленты с номинациями, в которых они стали лучшими. Шоу завершилось фотосессией красавиц.



НОВОСТИ

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Группа ЧТПЗ поставила опытно-промышленную партию насосно-компрессорных труб с резьбовым соединением F-3,2 компании «Сургутнефтегаз».

Продукция изготовлена в Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента Новотрубного завода. Трубы диаметром 73 мм и толщиной стенки 5,5 мм применяются при операциях гидравлического разрыва пласта — одном из методов интенсификации работы скважины — различных технологических операциях на вертикальных и наклонных скважинах.

Высокие прочностные характеристики труб обеспечивает специально подобранная марка стали и резьбовое соединение с шагом 3,2 мм. Продукция прошла стендовые испытания в специализированном исследовательском институте и способна выдерживать комбинированные нагрузки: растяжение, сжатие, внутреннее и внешнее давление.

— Группа ЧТПЗ ведёт постоянные разработки перспективных видов продукции для нефтегазовой отрасли. Успешное освоение насосно-компрессорных труб с резьбовым соединением F-3,2 позволит компании увеличить объём поставок продукции с высокой добавленной стоимостью и долю на рынке труб для добычи нефти и газа, — отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.

В первом полугодии 2017 года доля Группы ЧТПЗ на российском рынке в сегменте OCTG составила 18 процентов.



ЛИДЕРСКАЯ ПРОГРАММА

Группа ЧТПЗ и Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС» реализуют Лидерскую программу на базе магистратуры вуза.

Проект совмещает учёбу в университете и работу на Новотрубном заводе, а также инновационные разработки. Обучение ведётся по двум направлениям: «Металлургия» и «Технологические машины и оборудование».

Группа ЧТПЗ российский флагман, как в области производства трубной продукции, так и реализации образовательных программ для подготовки высококвалифицированных кадров для металлургической отрасли. Компания заинтересована в молодых, талантливых специалистах, готовых к работе на высокотехнологичном производстве и инновационном оборудовании и открывает перед будущими сотрудниками широкие возможности для успешной самореализации и профессионального развития. Выпускники Лидерской программы будут трудоустроены в нашей компании, где смогут сделать успешную карьеру в команде белых металлургов, отметила директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых.

В этом году участниками проекта стали восемь студентов, которые успешно сдали вступительные экзамены в магистратуру «МИСиСа». За два года обучения по Лидерской программе они пройдут теоретическую подготовку в области технологий прокатных производств и инновационного оборудования для сплошных и полых металлургических изделий, будут работать над реальными задачами Группы ЧТПЗ, а по итогам обучения защитят магистерскую диссертацию, посвященную актуальной тематике современной металлургии. Выпускники Лидерской программы получат двухлетний контракт на трудоустройство в компанию и смогут начать карьеру на предприятиях в Екатеринбурге или Челябинске.

Во время обучения Группа ЧТПЗ выплачивает стипендию отличникам в размере 28 740 рублей и хорошистам — 23 тысячи рублей. Успешные студенты имеют возможность получать дополнительно государственные стипендии или гранты. Всем участникам предоставляется общежитие в Москве, а также компенсируются командировочные расходы, оплачивается переезд.

В рамках Лидерской программы участники проекта уже посетили производственные объекты компании, изучили корпоративную философию и кодекс этики белого металлурга, познакомились со своими кураторами от производства и определились с темами диссертаций, работать над которыми они будут в течение двух лет обучения в магистратуре

МИР ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

ГЛАВНОЕ — НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Алексей Расулов неоднократно успешно участвовал в чемпионатах профессионального мастерства в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ», а вскоре ему предстоит новое испытание на WorldSkills Hi Tech.

К выбору будущей профессии Алексей подошёл основательно, учитывал её востребованность, перспективу, оплату труда. Всё взвесив, поступил в Первоуральский металлургический колледж на специальность корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» «Станочник широкого профиля». Учился с интересом, особенно нравилась практика. Получив диплом, устроился на работу учеником токаря в ремонтно-механический цех №28. С самого начала показал целеустремлённый, упорный характер. Он впитывал опыт наставников, не стеснялся задавать вопросы, старался выполнять задания качественно, а если что-то не получалось, то оставался после смены, чтобы добиться желаемого результата. Парень отметил, что важную роль в его трудовой жизни сыграл инженер — программист токарных и фрезерных станков Сергей Александрович Ватлецов, ставший в дальнейшем его экспертом на конкурсах профмастерства. С первых дней он курировал новичка, подсказывал оптимальные режимы работы. Алексей делал заготовку деталей, а его старший товарищ выполнял её дальнейшую обработку.

Через полгода Алексей Расулов, стремящийся всё время развиваться, захотел стать оператором на станках с ЧПУ, посчитав, что за ними будущее. Инициатива была поддержана, началось обучение. Толковый парень быстро осваивал тонко-

сти профессии. Сергей Ватлецов обучал парня работе на станках, знакомил с основами программирования, показывал, как подбирать режущий инструмент, выбирать режимы резания, оптимизировать рабочее время. Он вспоминает:

— Алексею удалось продемонстрировать своё умение и накопленные знания во время корпоративного чемпионата профмастерства. Он, аккуратно, кропотливо выполнял все операции, внимательно сверялся с чертежом, словом, хорошо себя проявил. Руководители увидели его потенциал и решили готовить для участия в конкурсах профмастерства в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ». Надо сказать, что Расулов оправдал ожидания. В 2015 году на региональном чемпионате WorldSkills занял первое место в своей компетенции. Затем участвовал в отборочном конкурсе в Комсомольске-на-Амуре, в открытом чемпионате корпорации «Стан» в Стерлитамаке, где занял четвертое место. Всего же он становился призёром шести соревнований разного уровня.

За два года у молодого станочника значительно выросло мастерство, и он не собирается останавливаться на достигнутом, с интересом продолжает осваивать современные методы работы. К слову, это помогло ему быстро проделывать путь от ученика до высококвалифицированного специалиста пятого разряда. В цехе № 28 он производит инструмент и запасные части для трубопрокатных цехов ПНТЗ и



ЧТПЗ, делает это производительно и качественно. Некоторые сложные, штучные детали требуют особых навыков, но упорно, настойчиво, трудолюбиво Алексею Расулову всё по плечу. В октябре он две недели обучался в Екатеринбурге, в межрегиональном центре подготовки к чемпионатам WorldSkills. Там есть современные станки — аналоги тех, которые используются на конкурсе, поэтому была возможность основательно потренироваться. Теперь можно надеяться на хороший результат на соревнованиях. Наш герой рассказал, что ему очень нравится программировать, его не пугает, что на чемпионате предстоит изготавливать деталь повышенной сложности. Для него, чем сложнее, тем интереснее. Только вот торопиться не стоит, главное — сделать всё точно по чертежам. Именно на это жюри обращает особое внимание.

Алексей Расулов считает свою работу интеллектуальной, перспективной. Планирует самосовершенствоваться, получать высшее образование и продолжать работать на Новотрубном заводе, возможно, уже в качестве руководителя.

10 ноября ПЯТНИЦА

Фабричный ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблук, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А **8-922-900-95-25**

ТРЦ Строитель с 10-00 до 19-00

8, 9, 10, 11 ноября (ср. чт. пт. сб.)

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

ШУБЫ Ставропольский край

МУТОН за полцены
НОРКА, ЕНОТ, ХОНОРИК, СУРОК, НУТРИЯ, БОБЕР

РАССРОЧКА/КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

КУЛЬТУРА

ЦЫГАНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

Артисты со всей области приехали в Первоуральск, чтобы приобщить горожан к творчеству своего народа.

Во ДК ПНТЗ впервые состоялся фестиваль цыганской культуры «Рома Урала», что в переводе означает «Цыгане Урала». Организаторы отыскали самые яркие творческие коллективы и солильных исполнителей Свердловской области и других регионов. «Рома Урала» стал настоящим праздником для жителей города и гостей. Цель мероприятия - рассказать горожанам о богатой цыганской культуре. Их песни пронзывают до глубины души, гитара ласкает слух, а танцы завораживают. Цыгане - один из самых многочисленных этносов, они живут по всему миру. Частичку культуры из солнечной Испании привёз Станислав Чернов. По его словам, в основе цыганского творчества лежит экспрессия, которая присутствует в каждой песне. Как и все южные народы, они очень эмоциональные и открыто выражают свои чувства.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 2.11.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2453. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ОПРАВДЫВАЯ ДОВЕРИЕ ГРАЖДАН

На приём к парламентариям Алексею Дронову горожане идут, когда ситуация заходит в тупик, и кажется, что выхода нет.

Слёзы бессилия Екатерина Ложилова утирает уже 20 лет. В 1996 году она продала всё имущество и вложила в новостройку на Береговой. Дом так и не построили. Екатерина Павловна, как и сотни обманутых дольщиков, стоит на митингах перед зданием областного Правительств. С последней надеждой пришла к депутату Законодательного собрания Свердловской области Алексею Дронову. Он, внимательно выслушав женщину, отметил:

– Единственное, что поможет получить квартиры - это предоставление земельных участков застройщикам бесплатно, часть из которых будет под коммерческое жильё, часть - под ваши квартиры.

Проблема обманутых дольщиков решается трудно. Есть областной закон, но существует и реальность, в которой квартиры в новых домах получают немногие. Строительные компании готовы возводить жильё лишь на тех землях, которые им выгодны. Алексей Дронов предлагает сесть за стол переговоров:

– Задача Минстроя найти застройщи-

ка, задача МУГИСО найти земельные участки. Давайте выступим инициаторами этой встречи и пригласим всех.

Этот приём граждан Алексей Дронов проводил в Екатеринбург, в общественной приёмной партии «Единая Россия». Чтобы получить помощь первоуральцы готовы преодолеть несколько десятков километров. Для Валентины Кузнецовой, например, сомнений - ехать или нет - не было: депутат уже помог её семье два года назад:

– У меня муж стоял в очереди на жильё с 2002 года, как ветеран, участник боевых действий в Афганистане. Но продвижения все эти годы не было. А когда Алексей Иванович занялся решением нашей проблемы, то мы получили квартиру.

Все вопросы первоуральцев, приехавших на приём, касались улучшения жилищных условий: к примеру, выделения земельного участка для многодет-

ной семьи или переселения из ветхого и аварийного жилья. Алексей Дронов уверен: неразрешимых проблем нет. Поддержку, которую оказали ему первоуральцы в 2016 году на выборах в Законодательное собрание Свердловской области, называют «беспрецедентной». А.И. Дронов расценивает её, как высокое доверие избирателей. Чтобы его оправдать, депутат постоянно проводит приёмы граждан. Их просьбы тщательно изучаются и, как правило, заканчиваются поиском какого-либо компромисса и конкретного решения. По статистике, около 80 процентов обращений избирателей решаются положительно.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ЗАДАЧА – СЫГРАТЬ НЕ ХУЖЕ, ЧЕМ В ПРОШЛОМ СЕЗОНЕ

В Доме спорта прошла пресс-конференция представителей ХК «Уральский трубник», посвящённая открытию нового сезона.

-3

авершена подготовка к главному соревнованию нового сезона – чемпионату России, – сказал директор клуба Эрим Хафизов. – Наша команда провела учебно-тренировочные сборы в Первоуральске и Новоуральске. Выступила на первом этапе розыгрыша Кубка России в Хабаровске, где заняла четвёртое место. В октябре «Уральский трубник» продолжил подготовку к сезону в Швеции, где сыграл на двух турнирах. Считаю их итоги весьма успешными для нас. «Трубник» пробился в четвертьфинал розыгрыша Кубка мира и стал обладателем Кубка ЭксТе. Кроме того, «СКА-Свердловск», наш фарм-клуб, выиграл Кубок России по мини-хоккею, а команда ДЮСШ «Уральский трубник» завоевала бронзу первенства России по мини-хоккею среди юношей.

В чемпионате России ставим перед собой задачу выступить не хуже, чем в прошлом сезоне, когда были пятыми. Главой администрации ГО Первоуральск Валерием Хоревым принято решение о том, что начало всех игр в Первоуральске – в 19:00, а вход на стадион будет бесплатным.

Кроме того, хочу сообщить, что в настоящее время ведётся работа по выделению бюджетных средств на проектно-сметную документацию для строительства в Первоуральске стадиона с искусственным льдом.

Главный тренер Алексей Жеребков остановился на вопросах подготовки к чемпионату.

– В отличие от прошлого межсезонья, игр мы провели достаточно: шесть – в Хабаровске, десять – в Швеции, – считает он. – Но вот тренировок на большом льду за весь осенний период было всего девять. Конечно, вызывает беспокойство подготовка к стартовым матчам чемпионата. 21 октября «Трубник» играл в Юсдале финал Кубка ЭксТе, 3 ноября – тренируется в «Крылатском» перед игрой с «Динамо». Получается, на 12 дней мы остались без большого льда.

Спортивный директор Валерий Эйхвальд уделил внимание комплектованию команды и расстановке сил в чемпионате.

– Мы расстались с заслуженными игроками, много сделавшими для «Трубника», – отметил он. – Но пришло время попытаться усилить игру за счёт привлечения других хоккеистов. Думаю, мы не



Полузащитник «Трубника» Максим Ширяев в матче Кубка мира со шведским «Брубергом»

ошиблись с приглашением в команду четырёх дебютантов, хотя уверен, что все они способны действовать и на более высоком уровне, чем это было осенью. Нам требуется время, чтобы наладить новые игровые связи, это непростой процесс.

Предстоящий чемпионат обещает быть очень интересным. Выделяются две коман-

ды – «СКА-Нефтяник» и «Енисей», в которых, по сути, примерно пополам поделены все игроки сборной России. Далее следует группа из примерно восьми команд, сопоставимых по силам. «Трубник» – в их числе. Надеюсь, мы сможем успешно сыграть в чемпионате, а болельщиков просим поддержать нас на стадионе!

КАЛЕНДАРЬ ИГР «УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА» В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ

Ноябрь. 4. «Динамо», 7. «Строитель», 11. «Енисей», 14. «Кузбасс», 18. «Родина», 21. «Старт», 28. «Сибсельмаш».
Декабрь. 13. «Зоркий», 16. «Водник», 19. «Волга», 22. «Динамо-Казань», 26. «СКА-Нефтяник», 29. «Байкал-Энергия».
Январь. 5. «СКА-Нефтяник», 8. «Байкал-Энергия», 11. «Зоркий», 14. «Водник», 18. «Волга», 21. «Динамо-Казань».
Февраль. 8. «Родина», 11. «Старт», 14. «Енисей», 17. «Кузбасс», 20. «Динамо», 23. «Строитель».
Март. 2. «Сибсельмаш».
Домашние матчи выделены тёмным шрифтом.